
31/01/2026

Εκδήλωση προς τιμήν των εκπαιδευτικών στην 
Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Η Ιερά Μητρόπολης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων μαζί με το 
Ιόνιο Πανεπιστήμιο και την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων 
Νήσων, διοργάνωσε με επιτυχία εκδήλωση προς τιμήν των εκπαιδευτικών 
της Κέρκυρας, με την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών, το 
απόγευμα της Παρασκευής 30 Ιανουαρίου 2026 στο Πνευματικό Κέντρο.
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Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Αντιπρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Ευστάθιος 
Μακρής, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κ. Πέτρος 
Αγγελόπουλος, ενώ την παρουσίασε η Αναπληρώτρια Περιφερειακή Επόπτρια 
Ποιότητας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κ. Ξανθή Χουλιάρα. Παραβρέθηκαν ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος των εν Κερκύρα Ρωμαιοκαθολικών κ. Γεώργιος, η 
Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Έλενα Βουσολίνου, ο Διευθυντής 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αριστοτέλης Βλάσης και πολλοί εκπαιδευτικοί.



Την εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά το Μουσικό Σχολείο της Κέρκυρας με το 
κουαρτέτο σαξοφώνων υπό τη διεύθυνση του κ. Βασιλείου Σκεπετάρη και την 
Ευρωπαϊκή Χορωδία υπό τη διεύθυνση της κ. Έλλης Καρύδη, ενώ ένα εξαιρετικό 
πρόγραμμα για τους Τρεις Ιεράρχες, διαβαθμισμένο ηλικιακά, παρουσίασαν το 14ο 
Πειραματικό Νηπιαγωγείο, το 1ο ΕΠΑΛ Κέρκυρας. Ζωγραφική και κατασκευές 
παρουσίασε το 11ο Δημοτικό Κέρκυρας, ενώ το Γραφείο Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως είχε μία παρουσίαση με πολυμέσα με θέμα «Οι Τρεις Ιεράρχες στους 
νέους του σήμερα».



Κύριος ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο επίκουρος καθηγητής της Θεολογικής 
Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Παύλος Σεραφείμ, με 
θέμα «Η ηθική της τεχνητής νοημοσύνης». Με αναφορά σε όλες τις διαστάσεις 
της τεχνητής νοημοσύνης, ο κ. Σεραφείμ επεσήμανε τις εξαιρετικές προοπτικές 
που δίνει η ανθρώπινη αυτή εφεύρεση σε τομείς όπως η υγεία, η καθημερινότητα, 
η εκπαίδευση, ενώ τόνισε τους δύο κινδύνους που υπάρχουν εξαιτίας: την 
υπερεκτίμηση των δυνατοτήτων της και την αδιαφορία για ζητήματα ηθικής που 
έχουν να κάνουν με το αν θα εκχωρήσουμε την απόφαση για τη χρήση όπλων, για 
τις προσλήψεις στην εργασία, για την ασφαλιστική ικανότητα, για τη θεραπεία σε 
δύσκολες ασθένειες στην τεχνητή νοημοσύνη, αρνούμενοι να αναλάβουμε τις 
ευθύνες μας.



Ο ομιλητής τόνισε ότι ο άνθρωπος είναι πρόσωπο και η τεχνητή νοημοσύνη 
εργαλείο και όχι το αντίθετο. Γι’ αυτό χρειάζεται να ξαναβρούμε τη διάσταση του 
κατ’ εικόνα Θεού, αλλά και να συμφωνήσουμε σε παγκόσμιο επίπεδο να μην 
εκχωρήσουμε την ελευθερία μας σε αλγόριθμους.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος επεσήμανε ότι οι Τρεις Ιεράρχες μας 
δείχνουν τον δρόμο του ήθους που δεν επιτρέπει στον άνθρωπο να σκέφτεται με 
βάση την αυτοθέωσή του, αλλά με βάση την ελευθερία του.

Πορευόμαστε σε μια εποχή στην οποία όσοι χειρίζονται τέτοια 
τεχνολογικά επιτεύγματα δεν δίνουν σημασία για την ελευθερία μας, 
αλλά την οδηγούν σε υποταγή σε μορφές ολοκληρωτισμού. Για τον λόγο 
αυτό χρειάζεται αντίσταση αξιακή, με βάση την προτεραιότητα του 
ανθρώπου ως εικόνας Θεού που αποσκοπεί στην ομοίωση μαζί Του.

Ευχαρίστησε και συνεχάρη όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης και τόνισε για 
μία ακόμη φορά την εξαιρετική συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως με το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο και την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων που 
δίνει τέτοια λαμπρά αποτελέσματα ελπίδας με τη βοήθεια της νέας γενιάς.
















